

# 昨全运会赛场孙甜甜惜败

## 我省拳击名将张志磊轻松晋级四强

本报济南专电(记者 刘超峰 潘松)昨日,在田径和游泳等热门项目如火如荼抢金之时,河南健儿在全运会赛场再次陷入低谷,只有我省田径选手沈永彪在昨天晚上进行的男子1500米决赛中夺得第五。在拳击比赛中,北京奥运会亚军、我省选手张志磊率先登场亮相,以25:3的绝对优势大胜内蒙古选手高军,顺利晋级四强。

昨天最有希望为河南队夺得一枚奖牌的女网双打选手孙甜甜和郝洁对阵北京选手刘婉婷和赵依静组合,两对选手实力相当,因此比赛竞争相当激烈。经过两个多小时苦斗,河南双打选手孙甜甜和郝洁分别以两个6:7负于对手,遗憾地止步四强。而在女子柔道无差别级比赛中,我省老将李一清经过艰苦奋战最终获得第七名。

两对选手实力相当,因此比赛竞争相当激烈。经过两个多小时苦斗,河南双打选手孙甜甜和郝洁分别以两个6:7负于对手,遗憾地止步四强。而在女子柔道无差别级比赛中,我省老将李一清经过艰苦奋战最终获得第七名。

# 出租车开门撞人坠河 受害者最终获赔78万

本报讯(记者 王晋晋 实习生 葛星)一名女乘客搭乘出租车行至沿河路下车时,不料将紧随车后的骑车男子刘某撞进金水河。一级伤残的刘某把出租车司机、女乘客、市政管理执法局等8家告上法庭。近日,二七区法院对此案进行了一审判决。

去年8月25日晚7时,刘某下班后骑车沿沿河路回家。被告伽某驾驶出租车沿沿河路行至响水湾附近小区后,乘客赵女士下车时,车门与刘某的自行车相撞,刘某坠入金水河中受伤。

二七区法院一审判决,原告刘某因该事故产生医疗费等共计70余万元,并由被告伽某、赵女士和郑州市市政管理执法局赔偿原告精神抚慰金80000元。二七区法院确定原告刘某在本案人身损害事故中,承担10%的责任;市政管理执法局承担30%的赔偿责任,伽某、赵女士承担60%的赔偿责任,伽某在该60%的赔偿责任中承担70%的赔偿责任,赵女士承担30%的赔偿责任。

出租车车主王某、出租车承包人李某均享有该车辆的运行利益,故对被告伽某承担的赔偿责任,应承担连带赔偿责任。被告郑州市晨曦出租汽车有限公司承担补充赔偿责任。郑州市市政管理执法局作为管理人承担相应的民事赔偿责任。第三人永安财产保险股份有限公司河南分公司系出租车交强险的保险人,依法应在机动车强制责任保险的范围内对原告刘海洋的损害承担民事赔偿责任。

二七区法院一审判决,原告刘某因该事故产生医疗费等共计70余万元,并由被告伽某、赵女士和郑州市市政管理执法局赔偿原告精神抚慰金80000元。二七区法院确定原告刘某在本案人身损害事故中,承担10%的责任;市政管理执法局承担30%的赔偿责任,伽某、赵女士承担60%的赔偿责任,伽某在该60%的赔偿责任中承担70%的赔偿责任,赵女士承担30%的赔偿责任。



昨日,全运会网球女双比赛中,孙甜甜和队友郝洁惜败,这也意味着孙甜甜在本届全运会当中无缘金牌……

本报记者 李利强 摄

# “翔飞人”今晚再成焦点 110米栏决赛一票难求

本报济南专电(记者 刘超峰 潘松)今晚,飞人刘翔出场亮相参加预赛,将使稍显冷清的田径赛场掀起第一起冲击波。作为十一运重头戏,110米栏决赛门票销售异常火爆,据了解,销售额已突破210万元,成为十一运会票房冠军几成定局,而且仅这一晚比赛的门票销售额就接近十运会全部赛事门票260万元总收入。

昨天通过“中演票务通”全运售票系统记者看到,由于110米栏的比赛在体育场靠近主席台一面的跑道进行,所以观众分布出现了明显的不对称。据全运会赛事门票销售系统负责人介绍,主席台周边看台是最好的观赛位置,门票早在半个月前就宣告售罄;中间价位100元的门票也所剩无几,只有主席台对面的几个区还有空座;而看台第四层位置较高的座位,也已是一票难求。

据售票系统统计,截至昨天下午5时,男子110米栏决赛门票已售出3.1万张,占可售票的75%,销售额达到213.4万元。就目前售票情况看,男子110米栏决赛将使本届全运会的单场观众人数达到顶峰。

# 盼男排小伙传捷报 待田径健儿创佳绩

第十一届全运会的赛程已接近尾声,对河南代表团的参赛选手们来说,接下来的比赛他们还需耐心等待,因为这些参赛选手的比赛过程相对较长,不过,最终的结果也许是完美的。

出了士气,小组赛豪取5连胜。今天,男排的小伙子们将在商丘迎来复赛交叉赛首轮的争夺,他们的对手是北京男排。战胜对手,就能获得半决赛的资格。北京男排也并非闲之辈,虽然该队与河南男排不在同一小组,但是北京队也曾演绎过力克劲旅辽宁男排的经典战役,实力不容小觑。

不过对于河南男排而言,只要球队能够充分发挥自身水平,卸下包袱,战胜对手晋级半决赛的机会非常大。盼望河南男排能在今天再传捷报。

今天的田径赛场,河南又将有一名名将邵聪亮相济南奥体中心体育场,他所参加的项目是男子800米预赛。虽然只是预赛,但从邵聪平时的成绩看,顺利通过预赛晋级决赛应该不成问题。让我们一起期待河南田径健儿在今天的比赛中创造惊喜。 本报记者 陈凯

# 我省评出十大敬老楷模

本报讯(记者 李娜 通讯员 李霞)昨日,记者从省民政厅获悉,第二届“河南省十大敬老楷模”、“河南省敬老先进单位”等评选活动揭晓。谢延信、孙成乐、马文芳等10人荣获“河南省十大敬老楷模”荣誉称号;徐公仁、李军萍、郑秀珍等6人荣获“河南省敬老特别奖”;赵澄等174人荣获“河南省敬老之星”荣誉称号;郑州市舒心老年公寓、爱馨老年公寓、晚晴山庄老年公寓、恒爱老年公寓和其他地市4家老年公寓共8个单位荣获“河南省敬老先进单位”荣誉称号。

获“河南省敬老特别奖”;赵澄等174人荣获“河南省敬老之星”荣誉称号;郑州市舒心老年公寓、爱馨老年公寓、晚晴山庄老年公寓、恒爱老年公寓和其他地市4家老年公寓共8个单位荣获“河南省敬老先进单位”荣誉称号。



昨日,在中中原区青少年活动中心,300多名离退休干部载歌载舞,以红歌传唱、文艺演出的方式,庆祝新中国成立60周年和即将到来的九九重阳节。 本报记者 许大桥 摄

# 建业期待“航海”凯旋

本赛季中超联赛今日将展开倒数第二轮的争夺,对于志在冲冠的河南建业来说,今天与天津队比赛的重要性不言而喻,赢了就有夺冠的可能。值得一提的是,今天的比赛也是河南建业队本赛季在航海体育场的最后一次主场作战,建业将士能否击败对手,“航海”凯旋?

京谁能从今天的比赛中全取三分,无疑将大大增加该队冲击本赛季联赛冠军的希望。

山雨欲来风满楼,北京还没有赶赴大连,建业还未“迎津”,有关大连和天津两队的“放水说”已铺天盖地。对此,建业将士不闻不问,在他们看来本赛季最后一个主场是必须拿下的。“尽管即将面对强敌,但我们都对赢得比赛充满信心!”大多数建业球员袒露对今天比赛的必胜信念。

# 2000万科技经费支持28家农企

## 市科技局负责人在线答网友问

“机顶盒”问题如何解决 自2002年以来,市科技局探索出“电视机+机顶盒+ADSL”的电视机上网模式,破解了以信息化带动农业现代化难题。针对网友提出的农民“机顶盒”出现故障时该怎么办的问题,苗晋琦回答,可以通过三种方式解决:如出现网络异常、无信号等故障时,可与联通客服电话10010联系,一般故障可在48小时内解决,设备故障需返厂维修的,一般应在一周之内处理完毕;如出现节目播放异常,用户对节目有意见,可拨打15637190009与网络客服联系;如有农业技术问题,可拨打农业技术服务热线16806001。

为企业派驻科技特派员 针对网友提出的民营企业需要专家技术支持,科技局能否帮助联系的问题,许新明回答,从今年开始,我市开始实施科技特派员行动计划。企业可先将本企业现有技术方面所遇到的难题以文字形式报科技局,该局将技术难题在网站公布,同时动员相关技术人员与企业对接,经双方洽谈一致,签订科技特派员服务协议,科技特派员正式进入企业开始工作。对于工作出色的科技特派员,科技局也会进行表彰,并给以经费支持。

重点支持科技型龙头企业 针对网友提出的市科技部门有哪些政策措施支持农业龙头企业发展的的问题,苗晋琦回答,近年来,为支持农业龙头企业依靠科技进步与创新做强做优,市科技局出台了相关文件。对被确定为“郑州市现代农业科技型龙头企业”的单位,市科技局在项目、资金、人才、信息等方面进行优先扶持。目前,市科技局通过实施农业科技重大专项、农业科技成果转化等各类科技项目,重点培育、支持和壮大市级现代农业科技型龙头企业28家。这28家现代农业科技型龙头企业均与国内外相关高校和科研院所建立了紧密的产学研合作关系,实施省级以上科技项目20项,市级科技项目65项,项目获得各级各类科技经费支持总计2000余万元。

### 房屋、土地权属公告

我单位于1998年通过联建方式取得了位于郑州市经三路北段83号院8号楼的房屋,上述房屋产权已按房改政策出售给了我单位职工。该房屋占用的国有土地东西长51.8米,南北长10.5米,占地面积约543.9m<sup>2</sup>,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有争议者,请于公告之日起30日内向市房地产权管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料。如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权和国有土地使用证。  
河南省中原石油天然气开发总公司  
2009年10月24日

# 河南郑州供电公司 2009年11月1日~8日检修对外停电公告

- 1日 0:00~8:00 民航配5板I民航花园消防1(展11板)、民航配100(民航花园消防等一带)
- 6:00~14:00 祭4板祭龙祭姚姚(新107以东、郑开大道以北、省电视广播大学、司法警官学院、市电视广播大学、贾岗村、姚桥卫生院等一带)
- 3日 6:00~14:00 世贸服饰一配3板世贸服饰一配郑铁陇海海联(月44板)(北斗星通讯商业、郑铁陇海商业、新世纪商务等一带)
- 6:00~16:00 祭8板祭于杨子六路一柜线(金水东路以西、京珠高速以东、郑开大道以南、郑汴路以北、扬于六路等一带)
- 4日 6:00~14:00 二里岗南配6板二里岗南配紫荆阳光地带柜联(陇6板)(紫荆阳光小区等一带)
- 6日 6:00~10:00 农业路九箱2板农业路九箱七缆箱联(科20板)(省职工医院、农技校等一带)
- 6:00~18:00 沟赵66开关以后(瑞11板)(沟赵村、东连河、收费站、今晖公司等一带)
- 7日 8:00~13:00 螺28板II印务中心线(河南日报集团有限公司等一带)
- 13:00~20:00 经北一配4板I印务中心1(螺9板)(河南日报集团有限公司等一带)
- 8日 6:00~18:00 天河配6板惠济区委1(王15板)、天23板(空板)(惠济区委等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)  
1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。  
2.河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心 95598  
河南郑州供电公司网址: http://www.zz95598.com  
3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或在河南郑州供电公司网页实时查询  
河南郑州供电公司  
2009年10月24日

# 科特勒现身新玛特总店

本报讯(记者 赵毅文 通讯员 焦天海)10月23日上午,世界营销实战大师米尔顿·科特勒现身身大商郑州新玛特总店,他不仅兴致勃勃地参观了该商场,还在接受记者提问时,对零售业如何避免价格战做出一番指点。米尔顿·科特勒是全球顶尖营销顾问公司——美国科特勒咨询集团的主席、美国营销协会成员,也是总部位于华盛顿的美中商务发展委员会主席兼创始人,在全球享有“世界营销实战大师”的美名。他表示,过去十年中,他已经十余次来到郑州,对这座城市有很深的感情。他还指出,零售企业只有有打造出基于综合体验的强大的零售品牌,才能避免陷于价格战。科特勒说,对于零售业来说,不应停留在卖商品的地步,更应为消费者提供快乐、有趣、放松和享受的购物体验,这与新玛特总店倡导的文化营销、公益营销等不谋而合。

